
NORVEŠKA- STAVANGER 

Dne 8.7.2010 zvečer smo prispeli v hotel. Večerja in spanje, nekateri so se odpravili še na sprehod. 
 
Dne 9.7.2010 nas je čakal še en. zapolnjen dan: ribiška ladja, pohod ob obali, slavnostna večerja. 
 
Stavanger leži na JZ obali Norveške. Sedaj je moderno mesto in pristanišče 
na Atlantskem oceanu. Sicer ima mesto bogato zgodovino. Okrog 800 AD so bile tu velike vikinške 
naselbine. Vikinge poznamo v glavnem kot pirate. Toda s svojim načinom življenja so močno vplivali 
na razvoj tehnologije, trgovanja, kmetovanja, administracije in tudi sodstva. Beseda "law" izvira iz teh 
časov. 
Ko se sprehajaš ob obali uživaš ob pogledu na stare pristaniške hiške iz časov "belih jader", sedaj 
kavarne in restavracije. 
Norveški pisec Bjoernstjerne Bjoernson je 1868 napisal: " Našo slavo in moč so nam dala bela 
jadra" (jadrnice). 
Res je, ribarjenje,ribja predelovalna industrija, trgovanje s stavbnim lesom so tu bolj kot kjerkoli 
pospešili razvoj. 
Stavanger ni ušel "črni smrti"- kugi, ki je prebivalstvo močno zmanjšala, kar za eno tretjino. 
Ko opazuješ hiške in okna opaziš potrebo norvežanov po prostosti, svetlobi. 
Ob sončnih poletjih se pristanišče, tržnica, ribja tržnica spremenijo v "sobe brez streh" z muzikanti, 
uličnimi igralci, restavracijami na prostem... z množico turistov, ki si tu dajo čas za užitek. 
 

  
 
Dan smo začeli z voščilom našemu vozniku avtobusa, Dimitriju Gleščič. 
 

     
 

    



Ta dan smo se najprej podali na ribolov, na ribiško ladjo. 
 
Nekaj časa smo imeli za individualen ogled mesta. Nekateri so to izkoristili in to so fotografije. 
 

     
 

     
 

     
 

     
 

     
 



     
 
 

     
 
 

     
 
 

     
  
 

     
 



     
 

     
 

     
                                                                                            

        Ribja tržnica 
 

     
 

   
 



      
Konkurenca! 

 

       
Srečali smo se s Slovenko, ki je križarila s MSC Opera križarko 

 

 
Katedrala St. Svithun- St. Svithun (umrl 862 leta) je bil Winchesterski nadškof in patron Winchesterske 
katedrale (od 01. do 16. stol.) 
Nadškofija je bila v Stavangerju od 11. do 16. stol., ko so jo prenesli v Kristiansands. 
Vpliv krščansta je torej prišel iz Anglije. 
 

     
Muzej uporabne umetnosti v bližini hotela. 



     
 

Veliki trenutek: ribiška barka prihaja! 
 

     
 

     
 

     
 

     
 



   
 

     
 

Priprave in akcija! 
 

    
 

                         
 



       
 

   
 

  
 

                                                                      Uspeh je tu! 
 

                         
 
Zaključek ribolovne akcije je bila večerja. Dimitrij in Loreta sta s pomočjo dežurnih pripravila super 
brodet s polento. Pa ne le z ulovljeno ribo. Na ribji tržnici smo kupili še svežo polenovko. 
Slavje so pripravili na pomolu ob jezeru, kjer smo lahko občudovali sončni zahod. 
Dimitrij, vse naj boljše! Pa hvala za vse. 
 



        
 

        
 

        
 

 


